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هیات  دانشجویی محلی 
برای انجام فعالیت‌های 

اجتماعی و فرهنگی

راه حلی برای شکست انحصار 
تربیت پزشک متخصص

درحالی مسئولان وزارت بهداشت از کمبود ۳۰ هزار پزشک متخصص صحبت می‌کنند
۴که از ظرفیت عظیم واحدهای دانشگاه آزاد برای جبران این کمبود غافلند

بچه‌های هیات دانشگاه امیرکبیر
ویژه‌های هیات می‌گویند از کار

دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسامی 

عصر یکشنبه با حضور در مرکز رسانه و نشر علمی دانشگاه آزاد 

اسامی، از تحریریه روزنامه »فرهیختگان« و خبرگزاری‌های 

»ایسکانیوز« و »آنا« بازدید کرد. 

بازدید از باشگاه خبرنگاران دانشجویی ایران)ایسکانیوز( اولین 

برنامه حضور چهار ساعته رئیس دانشگاه آزاد اسامی در 

ساختمان مرکز رسانه و نشر علمی دانشگاه بود. دکتر طهرانچی 

پس از دیدار و گفت‌وگو با خبرنگاران و اعضای تحریریه ایسکانیوز، 

از قسمت اول برنامه »درنگ« که با شعار دریچه‌ای به حیات طیبه و 

پادکست »علم برای همه« که با محوریت آموزش ژورنالیسم علمی 

تولید شده، دیدن کرد و توصیه‌هایی درباره فعالیت ایسکانیوز در 

راستای استفاده از توان عظیم جمعیت دانشجویی دانشگاه آزاد 

اسامی و تبدیل محیط آموزشی دانشجویان به محیط شغلی 

حرفه‌ای در عرصه رسانه تاکید کرد. 

رئیس دانشگاه آزاد اسامی تاکید کرد: »رسانه‌های دانشگاه 

آزاد اسلامی پلی بین فعالیت آماتوری و کار حرفه‌ای دانشجویان 

است.« دکتر طهرانچی توصیه و پیشنهادهایی درباره فعالیت 

برنامه »متن و حاشیه« در سال دوم فعالیت این برنامه تصویری 

ارائه کرد و در گفت‌وگو با خبرنگاران به سوالات آنان پاسخ داد. 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی پس از بازدید از ایسکانیوز به طبقه 

چهارم ساختمان مرکز رسانه رفت و با اعضای تحریریه خبرگزاری 

آنا به گفت‌وگو پرداخت. 

دکتر طهرانچی پس از استماع سخنان نماینده خبرنگاران درباره 

مشکلات، کاستی‌ها و پیشنهادهای اعضای تحریریه خبرگزاری 

آنا، گزارشی از وضعیت این خبرگزاری و توصیه‌هایی درباره 

رویکرد خبرگزاری آنا ارائه کرد و گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی یک 

دانشگاه اجتماعی است و در گذشته تدبیری اندیشیده شد که 

این دانشگاه صاحب خبرگزاری و روزنامه باشد، اما با سیر تحولی 

دانشگاه آزاد اسلامی ماهیت رسانه‌های این دانشگاه نیز تغییر 

یافته و باید در مسیر نوگرایی قرار گیرد.« 

وی با بیان اینکه هیچ رسانه‌ای به اندازه رسانه‌های دانشگاه 

آزاد اسلامی دسترسی به شبکه علمی ندارد، گفت: »گاهی به 

ظرفیت‌ها، توانایی‌ها، مزیت‌ها و قابلیت‌های دانشگاه توجه 

نمی‌شود؛ در صورتی‌ که برخورداری از این موارد وجه تمایز 

رسانه‌های دانشگاه آزاد اسلامی با سایر رسانه‌هاست و 

دو خبرگزاری‌ دانشگاه آزاد اسامی می‌توانند در کمترین 

زمان پوشش خبری، ارائه گزارش و تحلیل از رویدادها 

داشته باشند.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی تاکید کرد: »رسانه‌های دانشگاه 

آزاد اسلامی به واسطه آنکه به یک شبکه دانشگاهی گسترده و 

375 مجله دانشجویی متصل هستند، رسانه باید خبرنگارساز 

باشد و با استفاده از بدنه پرتوان 59 هزار نفری دانشجوی 

دکتری، 100 هزار نفری دانشجوی کارشناسی‌ارشد و 300 هزار 

نفری دانشجوی کارشناسی‌ارشد این دانشگاه جریان‌سازی 

کند. ما رسانه‌های دانشگاه آزاد اسلامی را به‌عنوان ارگان علم 

ایران می‌شناسیم، نه ارگان این دانشگاه.« رئیس دانشگاه آزاد 

اسلامی با اشاره به توان رسانه‌های این دانشگاه اظهار داشت: 

»در گذشته محیط آموزشی و محیط شغلی کاملا از هم فاصله 

داشتند، اما امروزه محیط شغلی خود را به محیط آموزشی 

نزدیک کرده و اساسا دانشجویان کار حرفه‌ای خود را در محیط 

شغلی که توسط دانشگاه فراهم شده است، آغاز می‌کنند. 

بنابراین همان‌طور که مراکز رشد، پارک‌های علم و فناوری و 

شرکت‌های دانش‌بنیان محیط شغلی دانشجویان در محیط 

آموزشی آنان محسوب می‌شود، رسانه‌های دانشگاه نیز محیط 

شغلی فعالان و علاقه‌مندان این عرصه است.« او در این رابطه 

افزود: »نگاه تحولی ما به دانشگاه به‌عنوان محیط آموزشی است 

که بتواند اشتغال حرفه‌ای دانشجویان در کنار محیط آماتوری 

را مهیا کند. با توجه به این هدف دانشجویان باید به ایسکانیوز 

بیایند و کارهای چند رسانه‌ای علمی انجام دهند. آموزش و 

مهارت آموزش رسانه‌ای در حوزه سیاسی، فرهنگی، اجتماعی، 

ورزشی و... توسط خبرگزاری آنا و خبرگزاری مکتوب هم از سوی 

روزنامه فرهیختگان به دانشجویان ارائه خواهد شد تا دانشجویان 

بتوانند پس از مهارت آموزش در این محیط‌ها جذب محیط 

شغلی حرفه‌ای شوند.«

دکتر طهرانچی همچنین در نشست با مجتبی توانگر، رئیس مرکز 

رسانه و نشر علمی دانشگاه آزاد اسلامی، مرتضی خلفی‌زاده، 

سرپرست خبرگزاری آنا و ایسکانیوز با استقبال از انتخاب شعار 

»دیده‌بان پیشرفت علمی ایران« برای خبرگزاری آنا به مدیران این 

خبرگزاری تاکید کرد که در انتشار دستاوردهای علمی مراقب 

اصالت اخبار باشند. رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در ادامه از 

بخش‌های مختلف تحریریه روزنامه »فرهیختگان« بازدید و با 

دبیران و خبرنگاران سرویس‌های این روزنامه به صورت مفصل 

و صمیمانه گفت‌وگو و پیشنهادهایی برای پرداختن به سوژ‌ه‌های 

تحلیلی در حوزه‌های مختلف ارائه کرد. در این دیدار اعضای 

تحریریه رسانه‌های دانشگاه آزاد اسامی به بیان مسائل و 

پیشنهادهای خود پرداختند. بازدید از تحریریه شهید هادی 

باغبانی آخرین برنامه حضور دکتر طهرانچی در ساختمان مرکز 

رسانه و نشر علمی دانشگاه آزاد اسلامی بود.

 برگزاری جلسه هیات امنای پژوهشکده چشم‌انداز و آینده‌پژوهی دانشگاه آزاد

ششمین جلسه هیات امنای پژوهشکده چشم‌انداز و آینده‌پژوهی دانشگاه آزاد اسلامی روزگذشته با حضور محسن 

رضایی، دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام و دکتر محمدمهدی طهرانچی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی برگزار 

شد. محسن رضایی در این جلسه با تاکید بر اینکه به دنبال افزایش ارتباط و تعامل نخبگان با مجمع تشخیص 

مصلحت نظام هستیم و پژوهشکده چشم‌انداز و آینده‌پژوهی مجرای همکاری مجمع تشخیص مصلحت نظام و 

دانشگاه آزاد اسلامی است، اظهار داشت: »این پژوهشکده می‌تواند بخش مهمی از ارتباط با نخبگان را ساماندهی 

کند. مجمع تشخیص مصلحت نظام نیز حمایت ویژه‌ای از آینده‌پژوهان می‌کند.« 

وی با بیان اینکه در صورت موافقت دکتر طهرانچی، معاونت‌های علمی، اجرایی و امور نخبگان و شبکه‌سازی نیز 

به ساختار پژوهشکده چشم‌انداز و آینده‌پژوهی اضافه شود، گفت: »ایجاد این معاونت‌ها زمینه‌ای برای بهره‌مندی 

از ظرفیت نخبگان اعم از دانشجویان و اساتید دانشگاه آزاد اسلامی را فراهم می‌کند. دکتر طهرانچی رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی نیز با بیان اینکه تشکیلات و ساختار هرچه چابک‌تر باشد، بازدهی بیشتر خواهد داشت، 

افزود: »باید ساختار پژوهشکده چشم‌انداز و آینده‌پژوهی در هیات امنا به تصویب برسد.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با تاکید بر اینکه معاونت علمی نیز در ساختار پژوهشکده اضافه شود، اظهار داشت: 

»علم، اقتصاد و فرهنگ که از مولفه‌های اقتدار از دیدگاه مقام معظم رهبری است در گروه‌های معاونت پژوهشی 

گنجانده شود.« دکتر طهرانچی در این جلسه گزارشی از طرح پایش آزاد در دانشگاه آزاد اسلامی و شیوه حل 

مساله در نظام جمهوری اسلامی ایران ارائه کرد. در این جلسه مقرر شد درباره اجرایی کردن سیاست‌های کلی 

نظام از روش طرح پایش آزاد دانشگاه آزاد اسلامی بهره‌گیری شود. در ابتدای این جلسه محمدمجید فولادگر، 

رئیس پژوهشکده چشم‌انداز و آینده‌پژوهی دانشگاه آزاد اسلامی به ارائه توضیحاتی درباره ساختار این پژوهشکده 

پرداخت و گفت: »پژوهشکده چشم‌انداز و آینده‌پژوهی دانشگاه آزاد اسلامی دارای معاونت‌های آموزشی، پژوهشی، 

شبکه‌سازی و امور نخبگان و رسانه و امور ترویجی است.« 

وی افزود: »برگزاری دوره‌های تربیت مدیران جهادی آینده و مدیران راهبردی آینده، راه‌اندازی واحد درسی 

آینده‌پژوهی برای دانشجویان دکتری، دوره آینده‌پژوهی برای پایان‌نامه‌ها و رساله‌ها، کارگاه بازی‌های تقویت 

آینده‌نگری برای نوجوانان و... در معاونت آموزشی طراحی شده است.« 

فولادگر اظهار داشت: »تشکیل پایگاه داده‌های نخبگان راهبردی کشور ناظر به بیانیه گام دوم انقلاب و برگزاری 

نشست‌های هم‌اندیشی از موارد پیشنهادی برای معاونت شبکه‌سازی و امور نخبگان است.« 

تامین نیروی انسانی متخصص از سوی مجمع تشخیص مصلحت نظام و دانشگاه آزاد اسلامی، تامین بودجه به 

صورت مستقیم و غیرمستقیم در قالب پروژه پژوهشی، تبدیل وضعیت گروه‌های پژوهشی، مجوز جذب اعضای 

هیات‌علمی، جایگاه پژوهشکده در ساختار دانشگاه آزاد اسلامی، الزام‌آور و لازم‌الاجرا بودن تمامی مصوبات هیات 

امنا برای هر دو نهاد با توجه به تاکید و تصویب دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام و رئیس دانشگاه آزاد اسلامی، 

توسعه مکان فیزیکی پژوهشکده با توجه به کارسپاری از سوی دانشگاه آزاد اسلامی از موارد پیشنهادی بود که 

در جلسه هیات امنای پژوهشکده چشم‌انداز و آینده‌پژوهی مورد بحث و بررسی قرار گرفت. 

 انتصاب اعضای شورای عالی گسترش دانشگاه آزاد اسلامی

همچنین رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با صدور احکامی جداگانه، نایب‌رئیس، دبیر و اعضای شورای عالی گسترش 

دانشگاه آزاد اسلامی را به مدت دو سال منصوب کرد. احکام صادره از سوی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی به شرح 

ذیل است: دکتر بیژن رنجبر) عضو و نایب‌رئیس شورای عالی گسترش(، اسدالله متاجی)عضو و دبیر شورای 

عالی گسترش(، بهروز طهماسب‌کاظمی)عضو شورای عالی گسترش(، سیدمحمد بطحایی)عضو شورای عالی 

گسترش(، محسن نفر)عضو شورای عالی گسترش(، جواد علمایی)عضو شورای عالی گسترش(، عبدالحسین 

خسروپناه)عضو شورای عالی گسترش(، مهندس علیرضا شیخ‌عطار)عضو شورای عالی گسترش(، علیرضا 

منظری‌توکلی)عضو شورای عالی گسترش(، عنایت‌الله ملکی‌تبار)عضو شورای عالی گسترش(. 

در متن احکام صادره از سوی دکتر طهرانچی تاکید شده، در راستای اجرای طرح آمایش آموزش عالی و 

فراهم ساختن بستری مناسب به‌منظور توسعه هوشمند رشته‌های مقاطع مختلف تحصیلی و بازمهندسی 

آنها براساس اسناد بالادستی و نقشه جامع علمی کشور و همچنین ساماندهی و چابک‌سازی واحدها و 

مراکز آموزشی با انجام پایش و استفاده از مزیت‌های نسبی و رقابتی سرزمینی که از الزامات و ضرورت‌های 

تحقق اهداف عالیه دانشگاه آزاد اسلامی است، اعضای شورای عالی گسترش دانشگاه آزاد اسلامی به مدت 

دو سال منصوب می‌شوند. 

  خبر  چه خبر از دانشگاه

۶

دکتر طهرانچی در جریان بازدید ۴ساعته از مرکز رسانه نشر علمی دانشگاه آزاد:

رسانه‌های دانشگاه باید به دانشجویان 
مهارت کار حرفه‌ای بیاموزند

دکتر طهرانچی در جریان بازدید ۴ ساعته از مرکز رسانه نشر علمی دانشگاه آزاد:

رسانه‌های دانشگاه باید به دانشجویان مهارت کار حرفه‌ای بیاموزند
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سردرگمی وزارت علوم
در بومی‌گزینی ادامه دارد

5»فرهیختگان« فرصت‌ها و تهدید‌های بومی‌گزینی را بررسی می‌کند
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